FAPAHTUAHBIU TAJTIOH

YBarKaeMbIi nokynatenb! bnaronapyM Bac 3a nokynky. B criyyae, eciiv Hatue u3penue GyAeT HysaaTsCA B rapaHTUiHOM
06C/yMMBaHMM, NPOCKM 06PATUTLCA B HaLLl CEPBICHBIN LIEHTP N0 afpecy, yKa3aHHOMY Ha yaKoBKe.

FAPAHTUA
Ha ocHoBaHWM 3TOM MOTpebUTENBCKONM rapaHTUW MPOW3BOAUTENb FapaHTMPYeT OTCYTCTBME B M3AeNMM [edeKToB
MPOM3BOLCTBEHHOMO XapaKTepa 1 Ae()eKTOB COCTABAAILLIMX €ro KOMMOHEHTOB CPOKOM Ha 3 NET, HauMHanA co [HA NPOSAMKM.
Ecnv B TedeHWe 3TOr0 rapaHTUIHOMO CPOKA B U3AeNuM 0bHapyraTcA fedeKTbl B MaTepuanax, Halll CepBUCHBINA LiEHTP
becnnatHo OTPEMOHTVPYET U3LENHE, 3aMEHMB ero fedeKTHbIE YACTW, UM 3aMEHWT HEUCTPABHOE U3LeNe Ha NPUBELEHHbIX
HWe ycrnoBuAX. fapaHTUA He pacnpoCTpPaHAETCA Ha eCTECTBEHHBIN M3HOC.

FAPAHTUMHBIE YCJTOBUA

. MNpv npeTeH3nAx no rapaHtum m3genve cnemyet BepHyT B 000 «l0HnKo Metann». Pacxofbl Ha TPaHCMOPTMPOBKY
MpOM3BOAATCA 3 C4eT BN1afeNbLa, a Ha BO3BpaT - 3a cueT «{JHnKo Metanny.

. HacToAwwan rapaHTnA gencTemTeNbHa TOMBKO NPY NPeaBbABNEHNN C AeEKTHBIM U3AENVEM NPaBUILHO 3aMOHEHHOMO
rapaHTUHOrO TanoHa C NPOCTaBIEHHO AATOM NPOAAHM 1 NeYaTbio NpoAaBLa.

. [apaHTuA He pencTayeT:
€CIV U3[eNMe 1CroMb30BaNoCh UMW YCTaHaBAMBANOCh C OTCTYM/IEHMAMM OT MHCTPYKLIMM N0 COOPKE U 3KCMyaTaLmu;
€C/V1 B pEMOHTE MV MOLAVBYKALMM M3 LeNNA y4acTBOBaNM MHbIe GupMbI, KpoMe «l0H1Ko MeTany;
€C/ Hefj0CTaToK BO3HWK BCMEACTBME Ype3BblYalHbIX 0OCTOATENBCTB, KaK TO: MOMap, HABOAHEHWE, yOap MOHWK,
AehopMMpYIOLLAA YMCTK, YPE3MEPHO BbICOKME TEMMEpaTypbl, PaCTBOPUTENM, KICOTbI, HEMpaBUIbHOE NMPUMEHEeHWe
1B HebpeHHOe OTHOLLIEHME.

N

e o o W

Komnanus «f0HuKo Memann» He Hecem Hukakoli MamepuanbHoii omeemcmeeHHocMU 3a ywepb, NpuYUHeHHbI
acredcmaue Ucnob308aHUA U30e1uA HeHadnexcawuM obpasom.

CBEOEHUA O NMOKYNKE

/3nenve
YNaKoBLUMK
[atanpoparm

OwupmMa-npogasely

NK.03.63.6324

Moamucs npoaasua Mevatb nponasua

WHcTpymeHThI / Tools

l—l
© O

o
0
=

6eToH/concrete

ECNSN )

nE B

[nepeso/wood
ENN NN )

J10mm  J4mm

«!

x2 x4
o X8 © “
g 3 N 12 N 8 % 3
=) S S S 3 a S o
g x8 3 g g g g g g
: S s g 3 g 8 S 8
D6 M5x10  M6x16  Méx20  Méx30  M8x30 ~
© 2 9 6x60
2 g = = 7 g \\\(((((((((((\\\\\\
: Y (&)
g g \/ 2 W= g MB8x80
8 s =—« S Q ~ X1 o x1
x1 g x8 5 X1 S @ &
00-00003168 S M5 S M8 S M6 S
0 Kpennenue K cteHe / Attach wall plate
( ' ‘ ) ( . ) ( . )
‘r-‘—ﬁ? b -
l ‘ oo
0 P
. J \_ \_ /

-

00-00011093

00-00011101

HaKnoHHO-NOBOPOTHLIWM KPOHLLUTEWH
ON1A TeNeBn30poB

x*
«on
L 4

full motion

VESA

600x400

A

45kr/99 b

03.63.6324

3613247

UK.
36

NHCTpYKLUMA Mo YCTaHOBKe M 3KCnJyaTaLum

00-00011147
00-00000815

00-00011114

ﬂpouseoaumenb ocmassisem 3a cobol npaso BHOCUMb KOHCMPYKMUGBHbIe
U3MeHeHUHA, He OKa3blearnujue 6/1UAHUE HO OCHOBHbIe ceolicmaa usdesnus.

4 MM

. L N NN NG

75 MM

5 MM
_’_‘_

_ 10 MM

I

P

75 MM

»
»

B
=




N
J
)
J

0 KpenneHue K cteHe / Attach wall plate 0

00-00002354

<
o~
<

N
o

|

00-00005125

00-00004094
& @
o~

]

M8x80

<
o~

00-0000207
4‘(’
A\

00-00011232
@ccc gy ©)

0-00002080 < 00-00001686
=
o

Z-v

=)
x
o~
o
[0

1 [0000012913
00-00006163
Z

00-00011058
’@

)
00-00011054

e [leped yCTaHOBKOW KpOHLUTeWHa

ybeouTecb, 4YTO KpemneHble

HTbl COOTBETCTBYIOT pa3Mepy,
YKa3aHHOMY B MHCTPYKLUMU K TB!

( rwv
\\/’l (fxy' 2R
COE:

) * »
27 X \ \ o
R \ =z 2\
S \ = o
7
N\

00-00004094
& @
o~

@ @

00-00004094 @
U @
e

00-00005998

<
o~
ol
o~




	Страница 1
	Страница 2

